

苏州市第五人民医院顺利整体搬迁

12月28日,苏州市第五人民医院顺利实现整体搬迁,新院位于桐桥路广前街10号,新院有诸多亮点,请看详细报道。

苏州市第五人民医院始建于1959年,位于苏州南门外风景优美的金鸡湖西侧,建筑面积2.4万平方米,开放床位410张,日门诊量以满足人民日益增长的就医需求。2015年8月24日,新医院正式开始土建施工,占地6万平方米,建筑面积7.5万平方米,床位增至600张(紧急时可增至700张),住院环境大幅提升,车位共600个。门诊综合楼高11层,另建有两幢分别高6层、7层的专科住院楼,此外还有行政后勤楼。新医院配备了苏州市最大的高压氧舱,设18个舱位,该院还按照国际诊疗中心开设将24小时急诊服务,同时,与今年搬迁启用的市广济医院相衔接的市公共医疗中心,也即将正式投入应用。

让你想不到——

市五院新院的5个亮点

作为矗立在苏州市公共医疗一线的排头兵,近60年来,市五院的发展与全市传染病防治文化、公共卫生事业发展紧密相连。新院落成使用将成为该院发展的一个新的起点,成为以感染病、肝病、肾病、皮肤病、职业病为专科特色,内科、外科、妇产科综合发展,科研为一体的现代化医院。新医院的五大亮点引人关注。

亮点1: 不同疾病设立独立区域
空气比其他地方更清洁卫生
市五院作为全市突发传染病公共卫生事件应急处置中心,承担全市麻疹、水痘、流行性腮腺炎、百日咳、流行性乙型脑炎等急性传染病的临床治疗和科学研究等,不少人担心,到该院看病是否会传染。事实上,这样的担心是多余的,可以说,新院院的空气比其他任何地

方更清洁卫生。
记者了解到,新医院门诊设有独立的呼吸道传染病诊疗区域,其他人不能入内,各个诊疗区域均均设立缓冲区,隔离带,诊疗区域均安装有新风系统,新院院严格执行空气净化管理,共安装人机共存空气净化器212台,可有效净化空气中的病毒、细菌、霉菌等细菌,规避患者在就诊期间发生交叉感染。

新院还供应数字化检验生化流水线,由管道输送到院每个科室,使各科实验室方便、快捷地使用流水线进行病区或科室桌面、地面、仪器表面的日常消毒。此外,还设有负压病房用于收治突发、新发传染病,控制传染病扩散,保障患者就医安全。

亮点2: 提供全国最高水平肝病诊疗服务
改变脂肪肝患者不就医现状
随着肥胖患者率快速上升,脂肪肝已成为本市的一个公共卫生问题。现实中,不少人体检时发现存在脂肪肝,但都不当一回事。该院肝病科专家朱传贤指出,脂肪肝控制不好,也会发展为肝炎、肝硬化、肝癌或肝衰竭。

近年来,每年都有超过10万人次因肝脏问题到市五院就诊。据估算,苏州市脂肪肝患者数量在80万以上。新院院启用后,除常规治疗外,该院肝病科针对脂肪肝、自身免疫性肝病、酒精性肝病、代谢综合征等肝病进行综合管理,对各种慢性肝病患者做到明确病因、评估肝病状态,给出个体化治疗方案,实现精准治疗,通过肝病患者健康管理项目,将该病人苏州市健康城市“531”行动。

市五院肝病科是省临床重点专科,拥有国内唯一的肝病研究所,以及一支100多名医护人员组成的专业团队。目前,该院还引进上海交通大学医学院附属瑞金医院感染病专家团队,将

进一步提高肝病诊疗技术水平,让市民享受到全国最高水平的肝病诊疗技术服务。

亮点3: 常备职业中毒特效药
为职业人群提供专业体检和救治
作为苏州市中毒医学救治基地,职业类医院,市五院掌握着全市职业类病人的诊断、治疗、康复、鉴定工作,并处理突发职业病和化学中毒等公共卫生事件。新院院建立物理化学实验室,设置原子吸收仪、原子荧光分析仪、液相色谱仪等设备,检测人体血、尿等样品中是否有毒物情况(通常综合性医院通常不具备这些检测项目),医院还购置有价值逾500万元的体检车,内有超声、心电图、电测听等仪器设备,可派人到企业进行体检。

不少职业中毒需要不同的特效药进行治疗,这些特效药是关键时刻必需的救命药,市五院职业科专家刘林表示,新院院将购置职业和化学中毒特效解毒药品储备库,备有急救药、急救等中毒的特效解毒药。据了解,效果、储存这些特效药并不容易,有的药很便宜,但厂家不愿生产,很难买到,有的药很贵,过了保质期就报废。

新院院设有职业类康复病区,为各类职业中毒患者提供康复治疗。该院每年在3年内建立苏州市职业类康复诊疗中心,针对不同职业类中毒患者,将配备相应的心电图、心电图、肺功能、肺功能、呼吸训练等不同需求,并将职业类康复扩展到职业人群的健康,针对普通病人,给出相应意见,提供康复治疗。

目前,市五院院有一支60名专业人员组成的突发化学中毒事件应急处置队伍,具有较成熟的群体性中毒事件处置经验和能力。搬迁后,医院还将在现有基础上建立起全市联动职业类与化学中毒应急处置体系,为地方

企业安全生产保驾护航。

亮点4: 加强肺结节良恶性分辨率
引进64排能谱CT仪
现在不少市民在体检时查出肺结节,让大家困惑的是,肺结节有好几“副面孔”,有的是炎症,有的是肺癌,有的是肺结节,如何鉴别诊断是个难题。

新院院启用后,引进64排能谱CT仪,这台仪器不仅可以检测发现肺结节,还可对肺结节成分分析,主要用于鉴别小结节的鉴别诊断。

该院院肺科专家吴英介绍,该院正积极参与肺结节机器人诊疗研究,在肺小结节筛查上,人工筛查率为70%,机器人筛查率较低,为30%。近年来,该院参与累积大数据,进而早日在肺结节筛查实现机器人筛查诊断,2019年数据筛查有望逐步成型。

医院今年成功引进首都医科大学附属北京朝阳医院李英教授领衔的皮肤科专家团队,目前为未来3年内规划建设国家继续教育学院培训基地、省卫生健康委、市皮肤病研究所等,进一步提高苏州市皮肤病诊疗水平。

亮点5: 常见皮肤病诊疗拒绝忽悠
正规比价格更重要
皮肤病健康问题越来越受到市民关注,而宣传所谓先进技术、特效方法,难以让市民辨别真假。市五院皮肤科专家吴智敏说,大多数皮肤病是常见病,目前各类治疗技术三非病成熟;而在治疗技术上,针对不同情况也有规范治疗方案,效果很好,没有必要去找所谓特效治疗方法。

据了解,市五院皮肤科前身是苏州市皮肤病防治中心,迁建后,野门门诊部(原苏州市皮肤病防治所)仍保留。

(朱佳亮)



12月29日 ▶ 元月1日 Happy New Year

流行服饰 | 男女款秋冬女装(羽绒服/羊毛呢/针织/连衣裙/卫衣/套装等) | 限时秒杀

满99元减50/40/30元 (以上任选)

满1000元加送50元电子券
满2000元加送100元电子券
满6000元加送300元电子券

家电生活广场/周市店家电维修

手机 满1500元减100元 满3000元减200元
电脑 全场9-9.5折 小家电 满288元减50元

大家电 满788元以上减100元

黄金40元 钜惠 60元

镶嵌类/珍珠 满1000元减320元

玉器 满1000元减350元
K金 满1000元减250元
银饰 满100元减35元

化妆品 满200元减40/30元
品牌分级送礼

新年抽奖 共设置总奖金10000元

一等奖 9名
二等奖 90名
三等奖 900名

奖品: 液晶电视、笔记本电脑、数码相机、平板电脑、蓝牙耳机、智能手环、充电宝、保温杯、毛绒玩具、年货大礼包等

名表 满1000元减80/100元

SKATE SKI CHAIRLIFT 1280元或100元
FANCL 满800元减80元
1000元减50元

刷卡立减

银联 满1000元减10元
支付宝 满1000元减10元
微信支付 满1000元减10元

12月29日 00:00-12:00 00:00起 “昆山商厦” 购物满1000元送100元电子券

凡在本店12月29日00:00-12:00期间购物满1000元即可获赠100元电子券一张,可用于12月30日-31日在本店消费,有效期至2018年1月1日。